

opusdei.org

Madrid sa pripravuje na blahorečenie chemickej inžinierky Guadalupe Ortiz de Landázuri

Na obradoch v sobotu 18. mája sa očakáva účasť 11 000 osôb z viac ako 60 štátov. Blahorečenie bude v priamom prenose a na diaľku: ďalšia forma účasti prostredníctvom mobilných aplikácií, multimedialnej projekcie a geocachingu. Účastníci môžu podporiť projekt Becas Harambee (vzdelávací projekt pre Afriku)

formou štipendií pre vedecké pracovníčky z Afriky.

17.05.2019

V soboru 18. mája bude mať cirkev novú blahoslavenú, inžinierku chémie, španielsku vedeckú pracovníčku Guadalupe Ortiz de Landázuri (1916-1975). Hlavným celebrantom obradu blahorečenia bude kardinál Becciu, prefekt Kongregácie pre blahorečenie a svätorečenie. Obrad sa začne o 11:00 v aréne Vistalegre.

Spolu s kardinálom Becciom budú koncebrovať kardinál Carlos Osoro, madridský arcibiskup, prelát Opus Dei, Mons. Fernando Ocáriz a ďalší kardináli, biskupi a kňazi.

Najskôr bude prečítané posolstvo pápeža Františka a Guadalupe bude

slávnostne vyhlásená za blahoslavenú. Potom sa odokryje obraz novej blahoslavenej a na oltár sa prenesú jej ostatky na uctievanie.

V nedeľu 19. mája sa bude na tom istom mieste sláviť ďakovná omša, ktorú bude celebrowať Mons. Fernando Ocáriz. Počas tohto víkendu sa prelát stretne tiež s účastníkmi, ktorí prídu na túto udalosť do Madridu.

Viac ako 60 krajín

Aréna Vistalegre sa naplní registrovanými pútnikmi, z ktorých tritisíc pochádza z viac ako 60 krajín, zvlášť z Mexika, kde nová blahoslavená šesť rokov pracovala a kde tiež získala občianstvo. Ďalší môžu sledovať obrad v televízii na kanáli TRECE TV a v priamom prenose na webe Opus Dei.

Združenia, farnosti a školy môžu obrad sledovať na ďalších miestach

vybavených veľkými obrazovkami. Obrad blahorečenia bude tiež vysielaný na medzinárodných kanáloch EWTN (Latinská Amerika a Spojené štáty), MA Visión a ESNE TV (Mexiko), JN₁₉ (Peru), Laudato TV (Chorvátsko) a Telepace (Taliansko).

Pútnici sa môžu pomodliť pred ostatkami Guadalupe v Real Oratorio del Caballero de Gracia (Gran Vía, 17) a navštíviť výstavu „Guadalupe, Vive la experiencia“, ktorá je otvorená od 13. mája do 30. mája v škole Tajamar, ulica Pío Felipe 12 v Madride.

Štipendiá pre Harambee

Hladký priebeh stretnutí budú zabezpečovať mladí dobrovoľníci. Okrem toho organizátori nabádajú účastníkov, aby pomohli a prispeli na podporu projektu stoviek štipendií pre vedecké pracovníčky z Afriky. Projekt zaisťuje ONG Harambee

(mimovládna organizácia Harambee).

Organizačný výbor blahorečenia od začiatku počítal s tým, že sa budú môcť zúčastniť aj tí, ktorí sa do Madridu nedostanú, prostredníctvom webu www.guadalupeortizdelandazuri.org, kde sa môžu zoznámiť so životom Guadalupe, s programom všetkých akcií a s informáciami o kauze a zázračnom uzdravení na príhovor Guadalupe. Na stránke www.guadalupe19.org sú ďalšie užitočné informácie týkajúce sa tejto udalosti a grafický materiál o blahoslavení.

Prvá laička Opus Dei

Nová blahoslavená sa narodila v Madride 12. decembra 1916. Študovala chémiu a bola jednou z mála žien, ktoré tento predmet v tej dobe (1933) študovali. V Madride pracovala ako učiteľka a vedecká

pracovníčka, dosiahla doktorát a venovala sa intenzívne profesionálnej činnosti a evanjelizačnej práci. Neskôr žila v Mexiku a v Ríme.

Je prvou laickou osobou Opus Dei, ktorá je blahoslavená, a bola jednou z najbližších spolupracovníčok zakladateľa, svätého Josemaríu. „Nákazlivá radosť, sila čeliť nepriaznivému osudu, kresťanský optimizmus a odovzdanosť druhým“, to sú niektoré z vlastností, ktoré ju charakterizujú, ako uvádza dekrét Kongregácie pre blahorečenie a svätorečenie. Text dekrétu zverejneného touto kongregáciou hovorí, ako Guadalupe žila hrdinský stupeň čnosti a ako sa „úplne a s radosťou odovzdala Bohu a službe svojej cirkvi, a intenzívne zakusovala Božiu lásku“.

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
sk-sk/article/madrid-sa-pripravuje-na-
blahoreceni-chemickej-inzinierky-
guadalupe-ortiz-de-landazuri/](https://opusdei.org/sk-sk/article/madrid-sa-pripravuje-na-blahoreceni-chemickej-inzinierky-guadalupe-ortiz-de-landazuri/)
(31.03.2025)